

Auskunftserteilung		
GMH Gebäudemanagement Hamburg GmbH An der Stadthausbrücke 1 20355 Hamburg Abteilung Einkauf / Vergabe	Vergabenummer	Datum
	GMH VgV OV 002-23 DK	20.01.2023
Maßnahme: Slomanstieg 1-3	Fragen & Antworten für: Küche	

Hinweis:
Die Fragen sowie deren Beantwortung werden Bestandteil der Vertragsunterlagen.

Frage 1 vom 10.01.2023

Bitte stellen Sie zu dieser Ausschreibung eine Zeichnung zur Verfügung.

Antwort vom 11.01.2023

Der aktuelle Küchenplan (23-01-11 Küchenplan Mense Veddel.pdf) wird mit der Beantwortung der Frage vom 10.01.2023 als Anlage in der Bieterkommunikation der eVergabe zur Verfügung gestellt.

Frage 2 vom 19.01.2023

In der Ausführungsbeschreibung 0004 und den folgenden Positionen 3.40 bis 3.90 sind Regale aus Kunststoff beschrieben. Es ist schwierig einen Hersteller zu finden, der alle genannten Anforderungen erfüllt.

Bitte detaillieren Sie die Beschreibung bezüglich Auflagen und Ständer.

Antwort vom 20.01.2023

Das Fabrikat der Planung der Regale stammt von REA, einem Hersteller aus den Niederlanden. Die Anzahl der Auflagen und Regalfelder und somit auch der Ständer ist in den jeweiligen Positionstexten enthalten.